

ERRATA, VOLUME 14

R. L. Adler, *A Note on the entropy of skew product transformations*, pp. 665–669.

Page 668, line 2 from bottom should read

$$“\int_{\mathcal{X}} f_{\phi}(x, Z_m) \lambda(dx) = \lim_{n \rightarrow \infty} \int_{\mathcal{X}} [H(({}^n Z_m)_x) / n] \lambda(dx).”$$

Page 668, last line: “ $f(x, Z_m)$ ” should read “ $\int_{\mathcal{X}} f_{\phi}(x, Z_m) \lambda(dx)$.”

Page 669, first line: “ $f_{\phi}(x)$ ” should read “ f_{ϕ} .”

Page 669, Equation (**) should read “ $h(T) = h(\phi) + f_{\phi}$.”

Page 669, Equation (***) should read “ $f_{\phi} = \int_{\mathcal{X}} h(\psi_x) \lambda(dx)$.”

Page 669, line 7 should read

$$“f_{\phi} = \lim_{n \rightarrow \infty} \int f_{\phi}(x, Z_m) \lambda(dx).”$$

Page 669, line 8 should be deleted.

I am grateful to N. F. G. Martin for spotting the error that caused the above sequence.